
Leistungen:

Leistungen inklusive:

- 7 Übernachtungen mit Frühstück in Kibbutz-Hotels

laut Programm

(2 Nächte in Jerusalem, 1 Nacht am Toten Meer, 2

Nächte in Eilat, 1 Nacht in Negev, 1 Nacht in Tel

Aviv)

- 8 Tage Mietwagen Kategorie G (wie z.B. Hyundai i

25 oder ähnlich) inklusive Vollkasko ohne

Selbstbeteilgung (Ausnahme: Schäden an Reifen,

Glas, Unterboden). Benötigt wird eine Kreditkarte

des Fahrers sowie ein gültiger Führerschein.

Mindestalter: 24 Jahre. Weitere Fahrer können gegen

Gebühr vor Ort angemeldet werden.

Nicht inklusive:

- Flugkosten

- Flughafengebühren (37 EUR), zahlbar direkt an die

Autovermietung vor Ort

- Mahlzeiten, Benzin, Mautgebühren, alle Ausgaben

des persönlichen Bedarfs

Hinweis aufgrund der Corona-Pandemie: Diesenhaus

Ram wird die Reiseleistungen stets unter Einhaltung

und nach Maßgabe der zum jeweiligen

Reisezeitpunkt geltenden behördlichen Vorgaben

und Auflagen im Zusammenhang mit der

Corona-Pandemie erbringen. Aus diesem Grund

kann es zu Corona-bedingten angemessenen

Nutzungsregelungen oder -beschränkungen bei der

Inanspruchnahme von Reiseleistungen kommen.

Kibbutz-Mietwagen-Rundreise: Jerusalem, Totes Meer,

Eilat - 8 Tage

Anreise täglich 

Mietwagen inklusive

Verlängerung möglich

Grundsätzliches zu dieser Reise:

Im Reisepreis eingeschlossen sind 7 Übernachtungen

(vorgegeben sind: 2 Nächte in Jerusalem, 1 Nacht am

Toten Meer, 2 Nächte in Eilat, 1 Nacht in Negev, 1 Nacht

in Tel Aviv).

Sie können grundsätzlich Wünsche für einen speziellen

Kibbutz nennen. Ist diese nicht verfügbar, buchen wir

für Sie eine Alternative nach Verfügbarkeit.

Im Folgenen haben wir für Sie einen Tourenvorschlag

passend zu den Kibbutz-Standorten vorbereitet.

Selbstverständlich können Sie auch Ihr eigenes

Programm planen.

Noch ein Tipp: Viele Sehenswürdigkeiten in Israel

gehören zu den "Nationalparks". Es gibt vergünstigte

Eintritte, wenn man einen der "Pässe" kauft - online

unter https://www.parks.org.il/en/israel-pass/ oder

vor Ort.

Reiseverlauf:

 

1. Tag

Ankunft, Fahrt nach Jerusalem

Ankunft am Ben Gurion Flughafen. Abholung des Autos

und Fahrt nach Jerusalem.

Übernachtung im Kibbutz nahe Jerusalem.

2. Tag

Jerusalem Altstadt

Lernen Sie Jerusalem und seine Sehenswürdigkeiten im

Laufe des Tages kennen. Betreten Sie die Altstadt durch

eines der mächtigen Tore und unternehmen Sie einen

Spaziergang durch das jüdische und armenische Viertel

bis zum Cardo, der ausgegrabenen und restaurierten

römischen Geschäftsstraße. Anschließend besichtigen

Sie die Klagemauer, den heiligsten Ort des Judentums.

Setzen Sie Ihre Tour entlang der Via Dolorosa fort. Sie

besteht aus 14 Stationen des Kreuzweges und zieht

sich durch die Altstadt bis zur Grabeskirche.

Etwas außerhalb der alten Stadtmauern befindet sich

die Davidsstadt, eine Ausgrabungsstätte, deren Tunnel

bis zum Gebiet des Felsendomes reichen.

Übernachtung im Kibbutz nahe Jerusalem.

3. Tag

Jerusalem Neustadt und Bethlehem

Neben den heiligen Stätten bietet die Hauptstadt viele

kulturelle Highlights. Besichtigen Sie das Haus des

Präsidenten und die „Knesset“, das israelische

Parlament, mit dem Nationalsymbol „Menora“ am

Vorplatz oder besuchen Sie die Holocaust-Gedenkstätte

Yad Vashem.

Nachmittags bietet sich ein Ausflug nach Bethlehem

zum Besuch der Geburtskirche, einer der ältesten

Kirchen der Welt. Die heilige Stätte zählt seit 2012 zum

UNESCO-Welterbe.

Weiterfahrt zum Toten Meer.

Übernachtung im Kibbuz am Toten Meer.

4. Tag

Massada und Totes Meer

Nutzen Sie die Gelegenheit zu einem Bad im Toten

Meer und fahren Sie weiter nach Massada. Die Festung

gilt als ein Mahnmal des heroischen Widerstands des

Jüdischen Volkes. Sie erreichen den Tafelberg über die

Seilbahn und besichtigen das weitläufige Areal mit

einer königlichen Zitadelle, einer Synagoge, Palästen,

Thermen und Zisternen.



Weiterfahrt nach Süden, zum Roten Meer (ca. 270 Km).

Übernachtung im Kibbuz oder Hotel in Eilat.

5. Tag

Eilat

Entspannen Sie am Sandstrand, genießen Sie die heiße

Sonne und entdecken Sie die Umgebung: den

Botanischen Garten mit Wasserfällen, den Naturpark

Timna, das berühmte Delfinenriff und das

Unterwasserobservatorium, welches sich auf 4,5 Meter

unter dem Meeresspiegel befindet.

Übernachtung im Kibbuz oder Hotel in Eilat.

6. Tag

Negev

Weiterfahrt in die Negev Wüste. Der Weg verläuft über

den Ramon-Krater, den größten Erosionskrater in

Israel, dessen bunte Felsmassen eine Geschichte von

Millionen von Jahren erzählen.

Übernachtung im Kibbuz oder Hotel in Negev.

7. Tag

Tel Aviv-Jaffa

Rückfahrt nach Tel Aviv. Abends empfehlen wir einen

Ausflug nach Jaffa, den historischen Stadtteil der

Metropole mit seinem alten Hafen. Im Anschluss

besichtigen Sie Neve Tzedek, das älteste und wohl das

schönste Wohnviertel der Stadt.

Übernachtung im Kibbuz oder Hotel in Tel Aviv.

8. Tag

Abreise oder Verlängerung

Ende der Tour. Fahrt zum Flughafen Ben Gurion,

Abgabe des Mietwagens.

Wenn Sie Ihre Reise verlängern möchten (z. B. in Tel

Aviv), können Sie den Mietwagen in Tel Aviv am Dan

Hotel abgeben. (99 HaYarkon Straße, So - Do:

08:00-18:00, Fr: 08:00-14:00).

 

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Hinweis: Diese Reise ist nicht geeignet für Personen

mit eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.
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